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Persbericht

Vier de Lente in het Groene Hart van 23 maart tot en met 23 juni 2019
Kom naar buiten en beleef het Groene Hart
Het is lente! Kom naar buiten en ontdek het oer-Hollandse landleven in het Groene Hart. Luister naar het verhaal van kaasboer of tuinder. Speel met dartelende lammetjes in het stro en kijk naar dansende koeien in de wei. Het kan allemaal tijdens Vier de Lente in het Groene Hart. De gehele lenteperiode zijn er allerlei bijzondere uitjes en unieke evenementen te beleven; dicht bij huis. 
Er is tijdens deze editie van Vier de Lente in het Groene Hart van 23 maart tot en met 23 juni keuze uit heel veel uitjes en evenementen zoals polderwandelingen, fietstochten, lentefairs, lammetjesdagen, streekproducten proeverijen, natuurexcursies en open dagen op de boerderij. 

Naam eigen evenement
<Bedrijfnaam> doet mee aan Vier de Lente in het Groene Hart en organiseert op <dag, datum, tijdstip> <naam en omschrijving evenementen/activiteit>. Schrijf één alinea over uw evenement en beantwoord daarin de volgende vragen. Welke activiteit/evenement/uitje organiseert u? Wat is er te doen? Voor wie is het? Wanneer is het en hoe laat begint? Waar is het? Zijn er kosten aan verbonden? Moet men zich aanmelden en zo ja hoe? Sluit af met een website voor meer informatie.
Lente op de Boerderij
Wie lammetjes wil aaien of een kijkje wil nemen op een echte boerderij gaat in maart en april bijvoorbeeld naar Avonturenboerderij Molenwaard in Groot-Ammers. Of naar de Lentedag van Landwinkel Jan Nieuwenhuizen in Zevenhoven op maandag 22 april. Uniek is de mogelijkheid om pannenkoeken te eten in de stal; tussen de koeien!

Op 2, 3 en 4 mei kunnen kinderen tijdens de Lenteboerderij ravotten bij Boerderij de Boerinn in Kamerik. Ontdek de lammetjes, varkentjes en geitjes! Ouders volgen ondertussen een toffe workshop of eten en drinken iets op het plein. En tijdens de Open Kwekerijdag Greenport Boskoop, op zaterdag 15 juni, openen de boomkwekers in aan de Alfensvaart in Boskoop voor één dag hun deuren voor publiek. 

Lente in de Polder 
Kies één van de acht splinternieuwe Kunst & Cultuur Routes van Struinen en Vorsen en ga op pad. In de lente wordt (bijna) elke donderdag rondom één van de routes een extra activiteit georganiseerd. Kom voor nog meer kunst en cultuur naar de opening van Beeldentuin Leefgoed de Olifant op zondag 12 mei. De beeldentuin is van 12 mei tot en met 15 september geopend van woensdag tot en met zondag. 

Ga voor de ultieme Holland beleving naar het Tulip Festival in Nieuwkoop met molens, klompen, kaas, koeien en tulpen! Van 12 april tot en met 12 mei is er op vrijdag en zaterdag van alles te beleven, zo zijn de tulpenvelden en de molenviergang vrij te bezoeken.

Proef de Lente
Beleef, proef en ontdek de Alblasserwaard tijdens vierdaagse (29 mei tot en met 1 juni). De vierdaagse is voor zowel de sportieve als de recreatieve fietser en wandelaar. Zo is er dagelijks een Sport Edition (80 km), een Family Proof route op donderdag en op zaterdag is de Streekparade.

Voor fietsliefhebbers is de Polderdag een goede tip. Stap op donderdag 30 mei, Hemelvaartsdag, op de fiets voor een mooie tocht door het Land van Wijk en Wouden. Langs de routes zijn veel boerderijen en monumenten geopend, op ieder bedrijf zijn extra activiteiten en lekkere hapjes.

[bookmark: _GoBack]De laatste tip is voor kaasliefhebbers. Tijdens de Graskaasdag, zaterdag 1 juni, is er in Woerden een plein vol kaas, kaashandelaren, kaasmakers en liefhebbers van het bekendste streekproduct uit het Groene Hart. 

Startschot Vier de Lente
Het sportieve startschot van Vier de Lente vindt plaats op zaterdag 23 maart tijdens de Joop Zoetemelk Classic in Leiden. De Joop Zoetemelk Classic is de enige echte Hollandse voorjaarsklassieker voor toerfietsers, een goede manier om het lenteseizoen sportief te beginnen. 

Hoogvliet Supermarkten is net als voorgaande jaren de hoofdsponsor van dit evenement. Vier de Lente in het Groene Hart wordt georganiseerd door Praktijk voor Plattelandsontwikkeling in samenwerking met de website Het Groene Hart van Holland. 
De komende weken kunnen belangstellenden op de website www.groenehart.nl/lente steeds meer activiteiten en uitjes vinden. Dus kom naar buiten en beleef het Groene Hart.

Noot voor redactie
Neem voor meer informatie contact op met Praktijk voor Plattelandsontwikkeling, Martijn Plomp, 
06-20854456 of info@praktijk-platteland.nl.  Of kijk op www.groenehart.nl/lente. 

Foto is rechten vrij te gebruiken voor berichten over Vier de Lente in het Groene Hart.
Foto-onderschrift: Lenteboerderij bij Boerderij de Boerinn in Kamerik op 2, 3 en 4 mei.
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